



石浦渔港彩旗猎猎 千舟竞发驶向大海

开渔啦

商报讯 (见习记者 劳育聪 通讯员 陈光曙) 昨日上午, 第十八届中国(象山)开渔节开船仪式在象山石浦港举行。2000艘大马力钢质渔轮离港, 驶向蔚蓝色的大海。

昨天下午, 作为开渔节“重头戏”的第十一届中国海洋论坛在象山举行。

本届海洋论坛的主题是“21世纪海上丝绸之路·中国行动”, 论坛邀请了一批中外知名专家学者、国内涉海研究机构代表、国内各类海洋院校代表及象山本地企业代表等聚集象山, 通过搭建交流平台, 全面探讨大数据背景下海洋经济如何转型升级, 促进海洋经济的可持续发展。



<http://720yun.com/pano/334z27ierr>

扫二维码或点击网址, 浏览开渔现场全景图。
(拍摄、制作 周思聪)

开船仪式后, 大马力钢质渔轮浩浩荡荡驶离象山石浦港。 记者 王增芳 摄

93号汽油每升涨0.08元

商报讯 (记者 余婧婧 通讯员 邱萍) 据发改委调价通知, 9月17日零时起上调国内汽柴油价。记者从中石化宁波分公司获悉, 宁波93号汽油调整为5.76元/升, 每升上涨0.08元; 97号汽油调整为6.1元/升, 每升上涨0.07元; 0号柴油调整为5.36元/升, 每升上涨0.08元。此次调价为成品油六连跌后的首次上调, 也是今年以来国内成品油市场的第六次上调。以60升油箱加93号汽油为例, 调价后加满油箱大约要多付5元钱。

“质量诚信企业”名单公布

正正电商是省内唯一上榜的电商企业

商报讯 (记者 余婧婧) 记者昨日从全国进出口企业质量诚信经验交流会上获悉, 宁波保税区正正电子商务有限公司被授予2015年“中国质量诚信企业”称号, 这也是浙江省唯一获此殊荣的电子商务企业。

“中国质量诚信企业”是国家质检总局为推进质量诚信体系建设而设立的, 2015年“中国质量诚信企业”榜单, 全国有540家企业获此殊荣, 宁波有37家企业上榜, 其中22家为复评企业, 成立于2013年的正正电商是宁波地区唯一入围该榜单的电子商务企业。

跨境电商分享会周五启幕

商报讯 (记者 余婧婧 通讯员 孙银) 据权威媒体统计, 2014年我国跨境电商交易规模为4.2万亿元, 到2016年这个数字将增长到6.5万亿元。跨境电商行业正迎来高速发展期, 市场潜力巨大。本周五, 由宁波市电商协会主办的2015中国(宁波)跨境电商分享会将在宁波电子商务产业园举行。据悉, 论坛主办方邀请到了亚马逊金牌讲师、亚马逊及Wish招商运营经理、递四方华东区经理, 他们将结合自身实际经历就跨境电商如何快速抢占市场, 跨境电商新机遇, 海外仓模式新解读等议题展开主题演讲。

股市点评

大盘短期见底的概率提升

昨天大盘大部分时间都在围绕3000点区域震荡, 小票个股整体表现不错, 指数运行相对平稳。14点开始, 在龙头股中国中车大力拉升带领下, 指数呈45度角强力上攻, 最终两市大盘大涨近5%, 小板指数平均涨幅7%左右, 其中创业板指数以7.16%的涨幅创出历史单日涨幅。

技术角度, 深成指、深综指、中小创指数前两天的创新低动作恰恰打出了标准的下跌5浪形态, 这是空头能量即将衰竭, 阶段性底部或应运而生重要提示, 关键是通过指数止跌企稳, 并形成逐步走强的态势来进行确认。大盘短期见底的概率提升, 短线需要观察的因素: 一是最好不要留缺口, 二是周线下影线不宜过长。

操作上, 稍安勿躁, 从长计议, 真正有价值的底部是要经过反复的锤炼和严格的检验, 不可能一蹴而就, 以平常心参与, 是当下最合宜的策略。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考



特惠 1599元 乘邮轮游日本

浙江运通旅行社联合海航旅业, 推出海娜号邮轮日本冲绳游, 船上配备了国际邮轮的高标准硬件设施及国际化服务水准, 设有剧院、泳池、温泉、酒吧、健身房、免税店、棋盘室等场所, 每天多至6餐免费美食, 更有来自拉斯维加斯的华丽演出、巴西性感舞蹈演员的零距离互动、惊艳的国际魔术表演丰富您在船上的体验。只要您在9月20日前预定, 还能享受每间舱位立减500元优惠! 自助餐、看日出日落, 狂欢节等等, 这样的生活您不容错过哦。

发团日期: 11月8日, 价格: 1599元/人起, 报名及投诉电话: 87651111, QQ群: 116159829, 地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻8楼, 运通我去旅游网: www.57676.com。

南塘老街二期下周亮相

长度是一期的三倍
餐饮业态占了一半

商报讯 (记者 孙美星) 很多到南塘老街游客常觉得规模太小, 稍微逛一下就走遍了。现在, 这种遗憾将一去不返, 记者昨日获悉, 历经3年的规划和建设, 南塘老街二期将于9月26日试营业。南塘老街二期体量是一期的三倍, 包括餐饮、特色零售等业态。加上之前已经开业的南塘老街一期, 老街全长将达到1.2公里。

据介绍, 南塘老街二期还将延续一期的建筑风格, 主要以明清的江南民居风格为主, 此外还有戏台、八角亭、风雨长廊等传统建筑。二期的业态以餐饮和零售为主, 共进驻商家百余家。其中零售类占比三分之一左右, 餐饮业态占比在一半左右, 包括地域特色餐饮、简餐咖啡、休闲养生等。

传统美食将是南塘老街二期的一大特色, 以做橘饼知名的宁波老字号董生阳将在此开出第一家喜饼专卖店。



南塘老街二期俯瞰效果图